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97.86% 137

2.14% 3

F1
Wohnst du in Rethen?
Beantwortet: 140
 Übersprungen: 0

GESAMT 140
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43.65% 55

7.14% 9

0.79% 1

9.52% 12

75.40% 95

1.59% 2

11.90% 15

F2
Welche Freizeitangebote nutzt du aktuell in Rethen?
(Mehrfachnennungen möglich)

Beantwortet: 126
 Übersprungen: 14

Befragte insgesamt: 126  

# SONSTIGES (BITTE ANGEBEN): DATE

1 Keine 5/31/2025 12:57 PM

2 Ich spiele, bei der Musikschule Laatzen, Trompete 5/15/2025 12:12 AM

3 Nichts 5/9/2025 2:38 PM

4 Nichts 5/9/2025 2:32 PM

5 Parks, leine-masch 5/8/2025 9:10 PM

6 Bolzplatz , Spielplatz 5/8/2025 9:09 PM
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7 Kein 5/8/2025 7:01 PM

8 Kein Verein 5/8/2025 6:21 PM

9 DLRG 5/8/2025 5:45 PM

10 Lesen und zocken 5/8/2025 4:35 PM

11 Tischtennisplatten 5/8/2025 4:20 PM

12 Nichts 5/8/2025 2:49 PM

13 Sport in bemerode 5/8/2025 2:21 PM

14 Spazieren 5/7/2025 2:45 PM

15 Spaziergänge im Ort 5/7/2025 2:11 PM
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28.46% 35

72.36% 89

32.52% 40

27.64% 34

17.89% 22

17.89% 22

F3
Welche Art von Angeboten fehlen dir in Rethen? (Mehrfachnennungen
möglich)

Beantwortet: 123
 Übersprungen: 17

Befragte insgesamt: 123  

# SONSTIGES (BITTE ANGEBEN): DATE

1 Mir Fehlt ein Ort, wie der gemütlichere Teil der T-stube. Ich meine so wie sie vor dem
Hochwasser war. Und ich hatte noch die Idee diesen Ort im alten Bahnhofsgebäude zu
machen. Dafür müsste man das zwar erstmal zurück kaufen und sanieren aber ich glaube das
könnte etwas werden.

5/15/2025 12:20 AM

2 Sportgruppen, vielleicht Jugend Pilates! 5/13/2025 10:54 PM

3 Gar nichts 5/11/2025 10:25 AM

4 Mehr Läden, zb Klamotten Läden 5/8/2025 9:08 PM

5 Mehr Verkehrsmittel wie z.B Das die S-Bahn RE10 RE2 in Rethen Bahnhof anhält 5/8/2025 7:57 PM
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6 Kein neues Flüchtlingsheim bauen und weniger die sich daneben benehmen sollen hier nicht
rumlaufen

5/8/2025 6:24 PM

7 Nichts 5/8/2025 6:20 PM

8 Freibad, Kino, Café 5/8/2025 6:08 PM

9 Tanzgruppen 5/8/2025 6:03 PM

10 Öffentliche Events und Veranstaltungen 5/8/2025 5:47 PM

11 Club 5/8/2025 5:07 PM

12 Schnelles Internet und GYM 5/8/2025 4:37 PM

13 Backkurse/Kochkurse 5/8/2025 4:19 PM

14 Leistungssport:( 5/8/2025 2:51 PM

15 Leistungssport 5/8/2025 2:50 PM

16 Neue Spielplätze oder Plätze( draußen) zum chillen 5/8/2025 2:21 PM

17 Gepflegte Wiesen zum Chillen 5/8/2025 2:08 PM

18 sitz bänke draußen oder eine kleine hütte wo man sich draußen mit freunden in sommmer
hinsetzten kann

5/8/2025 2:02 PM

19 Café/Restaurantes 5/8/2025 12:18 PM

20 Inklusive Angebote wie Fußball, Teamsport, Theaterspielen, Fahrradtouren 5/7/2025 9:36 PM

21 Tischtennis platten 5/7/2025 6:43 PM

22 1. Brettspiele-Abende 2. Beachvolleyball 3. Tanzraum (unabhängig vom Sportverein) 5/7/2025 2:47 PM
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22.73% 30

77.27% 102

F4
Nutzt du den Jugendplatz am Festplatz/Sehlwiese?
Beantwortet: 132
 Übersprungen: 8

GESAMT 132
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F5
Siehst du Möglichkeiten, den Platz zu verbessern?
Beantwortet: 19
 Übersprungen: 121

# BEANTWORTUNGEN DATE

1 Ja, weniger Müll, nicht so viele Steinchen 5/29/2025 5:32 PM

2 Boxautomat 5/26/2025 6:46 PM

3 Mehr sitzmöglichkeiten 5/20/2025 5:21 PM

4 Eventuell Mehr Bänke wären gut o 5/17/2025 3:15 PM

5 Ja 5/14/2025 1:41 PM

6 Man könnte den Platz komplett umzäunen 5/11/2025 10:26 AM

7 Mehr Sitzmöglichkeiten an anderen Stellen des Platzes 5/9/2025 1:29 PM

8 K. A 5/9/2025 12:31 PM

9 Man könnte auf dem Sportplatz ein zweiten basketball Korb hinbauen 5/8/2025 9:07 PM

10 Bänke bauen lassen 5/8/2025 7:58 PM

11 Ja 5/8/2025 7:26 PM

12 Mehr Bänke 5/8/2025 7:02 PM

13 Nein 5/8/2025 5:45 PM

14 Mülleimer, neue Hütte, mehr sitzmöglichkeiten 5/8/2025 5:25 PM

15 Laternen 5/8/2025 2:52 PM

16 2 Basketballkörbe und bessere Qualität 5/8/2025 1:50 PM

17 Mehr bänke und licht 5/8/2025 1:38 PM

18 Tischtennisplatte, regelmäßiges Säubern von Scherben 5/7/2025 9:37 PM

19 Andere Sportarten 5/7/2025 9:15 PM



Jugendbefragung Rethen 2025

8 / 30

43.14% 44

13.73% 14

48.04% 49

14.71% 15

F6
Warum nicht? (Mehrfachnennungen möglich)
Beantwortet: 102
 Übersprungen: 38

Befragte insgesamt: 102  

# SONSTIGES (BITTE ANGEBEN): DATE

1 Leider wird man dort immer vertrieben von anderen Anwohnern 5/21/2025 11:29 AM

2 Da laufen so Gangs rum oder gruselige Menschen 5/13/2025 10:56 PM

3 Wusste nicht das da ein offizieller Jugendplatz ist. 5/13/2025 8:26 PM

4 Häufig junge ältere Jugendliche vor Ort 5/8/2025 7:36 PM

5 Keine Angebote die mich ansprechen 5/8/2025 6:03 PM

6 Kein Bock 5/8/2025 5:45 PM

7 Zu abgelegen, niemand ist da 5/8/2025 5:08 PM

8 Nutze es gelegentlich 5/8/2025 4:24 PM

9 Sehr viele Leute da die Drogen konsumieren/ ist dafür bekannt ein sogenannter “ pennerort “zu
sein. Deshalb auch sehr viele Gefahren und Angst vor allem als frau da nur lang zu gehen

5/8/2025 4:07 PM

10 Gibt da nur Fußball und basketballplatz 5/8/2025 3:32 PM

11 Langweilige Attraktionen 5/8/2025 2:50 PM

12 Dort sind öfters betrunkene Menschen/Männer und der Platz ist unattraktiv 5/8/2025 2:19 PM

13 es ist eher abgelegener und ohne straßen laternen wenns mal früh dunkel wird zudem sind dort
oft volljährige die dort kiffen oder rauchen

5/8/2025 2:03 PM

14 Riecht häufig nach Drogen und wirkt so als würden dort drogen konsumiert werden 5/8/2025 8:10 AM
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15 Komische Leute 5/7/2025 2:47 PM
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11.36% 15

46.97% 62

41.67% 55

F7
Würdest du einen pädagogisch betreuten Jugendtreff in Rethen
nutzen?

Beantwortet: 132
 Übersprungen: 8

GESAMT 132
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60.00% 9

40.00% 6

20.00% 3

46.67% 7

60.00% 9

73.33% 11

F8
An welchen Wochentagen würdest du einen Jugendtreff am ehesten
besuchen? (Mehrfachnennungen möglich)

Beantwortet: 15
 Übersprungen: 125

Befragte insgesamt: 15  
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F9
Warum nicht?
Beantwortet: 50
 Übersprungen: 90

# BEANTWORTUNGEN DATE

1 Ich treffe mich eher in privaten Kreisen. 5/27/2025 8:23 PM

2 Ich weiß nicht ich mag das nicht 5/26/2025 6:46 PM

3 Für mich nicht relevant 5/20/2025 7:13 PM

4 Nicht nötig 5/20/2025 5:21 PM

5 Es besteht kein Bedarf 5/15/2025 7:19 PM

6 Es würde mich nicht interessieren, da ich mich lieber alleine mit meinen Freunden treffen
würde.

5/13/2025 7:47 AM

7 Langweilig 5/11/2025 7:44 PM

8 Ich hätte gerne einen Treffpunkt wo man einfach irgendetwas machen kann und sich auch
kreativ austoben kann, z.b.: eine Graffiti Wand

5/11/2025 10:32 AM

9 Nicht interessiert daran 5/10/2025 9:46 PM

10 Keine Zeit 5/10/2025 11:42 AM

11 Kein Interesse daran 5/9/2025 7:20 PM

12 Ich mache genug Aktivitäten außerhalb von rethen 5/9/2025 3:49 PM

13 Danke nein 5/9/2025 1:52 PM

14 Brauche keine Betreuung 5/9/2025 1:30 PM

15 Keine Ahnung 5/9/2025 1:17 PM

16 Weiss ich nich 5/9/2025 12:51 PM

17 K. B 5/9/2025 12:31 PM

18 . 5/8/2025 10:43 PM

19 Sehe keinen Nutzen darin. In einem geschlossenen Freundeskreis ist es wohler. 5/8/2025 9:34 PM

20 Ist sinnlos 5/8/2025 9:09 PM

21 Kein Interesse 5/8/2025 8:21 PM

22 Man möchte auch mal mit seinen Freunden irgendwo ohne Aufsicht reden und chillen können
und das machen was ihnen Spaß macht ohne das jemand auf sie aufpasst

5/8/2025 7:49 PM

23 Ist nicht so meins lieber nur mit Leuten in mein Alter 5/8/2025 7:03 PM

24 Keine Lust 5/8/2025 6:23 PM

25 Weil ich keine pädagogische Begleitung brauche 5/8/2025 5:49 PM

26 Ich denke es würde mich einfach nichts hinziehen, lieber gehe ich mot Freunden so raus/
shoppen oder zum Tennis

5/8/2025 5:42 PM

27 Spricht mich nicht an 5/8/2025 5:26 PM

28 Betreuung ist komisch 5/8/2025 5:08 PM

29 Nicht interessiert 5/8/2025 5:08 PM

30 Ich habe keine Problemen in meinem Leben. Und wenn ich das haben werde, kann ich mit
meine Familie und meine Freunde besprechen.

5/8/2025 4:44 PM
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31 Keine Interesse 5/8/2025 4:37 PM

32 Brauche ich nicht 5/8/2025 4:20 PM

33 Viele Jugendliche würden es sowieso nicht machen, da es in unserer heutigen Gesellschaft als
„uncool“ bezeichnet wird. Wenn würden nur komische Leute da sein um schlechte Sachen dort
zu machen

5/8/2025 4:09 PM

34 Ich mag das einfach nicht 5/8/2025 3:58 PM

35 Ich kann mich wo anders treffen 5/8/2025 3:01 PM

36 Brauche ich nicht 5/8/2025 2:51 PM

37 Brauche ich nicht. 5/8/2025 2:10 PM

38 ich würde lieber alleine mit meinen freunden chillen ohne das jemand die ganze zeit uns
betreuen würde

5/8/2025 2:04 PM

39 Lieber privat mit Freunden 5/8/2025 2:02 PM

40 bin introvertiert 5/8/2025 1:58 PM

41 Lieber mit Freunden privat treffen 5/8/2025 1:51 PM

42 ich brauche niemamden der mich und meine freunde betreut 5/8/2025 1:50 PM

43 Ist nicht so mein Ding, ich gehe lieber nur mit Freunden raus und wir machen unsere eigenen
Sachen.

5/8/2025 1:39 PM

44 Kb 5/8/2025 1:31 PM

45 Nicht interessiert 5/8/2025 1:10 PM

46 Weil ich nicht oft in Rethen bin 5/8/2025 12:25 PM

47 Er interessiert mich nicht. 5/8/2025 12:19 PM

48 Bringt nichts 5/7/2025 9:15 PM

49 Weil ich andere Angebote eher benutze 5/7/2025 6:44 PM

50 Zu alt um betreut zu werden 5/7/2025 3:46 PM
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F10
Welche Ausstattung würdest du dir in einem Jugendtreff wünschen?
Beantwortet: 85
 Übersprungen: 55

# BEANTWORTUNGEN DATE

1 Sitzmöglichkeiten für drinnen und draußen 5/31/2025 12:59 PM

2 Tolle Angebote für wenig Geld 5/29/2025 5:32 PM

3 Sitzmöglichkeiten, sportliche Aktivitäten (z.B. Kicker, Tischtennisplatte) 5/27/2025 8:24 PM

4 Billard Tischtennis Sitzsäcke Boxautomat 5/26/2025 6:48 PM

5 Chillecken 5/23/2025 2:09 PM

6 Billard, Fußballmögluchkeiten 5/21/2025 11:29 AM

7 Brauche keinen 5/20/2025 5:21 PM

8 Sofas 5/17/2025 10:43 PM

9 Sitzgelegenheiten, Ein Fernseher ein Kicker 5/17/2025 3:16 PM

10 Kinosaal, Bikepark 5/16/2025 5:45 PM

11 Weis ich nicht 5/15/2025 8:30 PM

12 - 5/15/2025 7:19 PM

13 Vielleicht so chill Plätze wo man mal relaxen kann 5/14/2025 1:44 PM

14 Kicker, kroekeltisch , Volleyballfeld oder Basketball 5/13/2025 8:27 PM

15 Sportmöglichkeiten, Arbeitsmöglichkeiten, Ruhebereich 5/12/2025 7:10 AM

16 Fernseher < Kühlschrank mit Getränken = Graffiti Wand 5/11/2025 10:32 AM

17 Kickertische, Billardtische, Tischtennisplatten 5/11/2025 10:27 AM

18 Ich würde mir eine kleinere Sportanlage wünschen 5/10/2025 9:52 PM

19 Brettspiele, Tischtennis Platte, Billiard Tisch 5/10/2025 7:35 PM

20 Band-Raum, Gaming raum 5/10/2025 7:30 PM

21 Sitzmöglichkeiten zum chillen mit Freunden, Beschäftigungen(Spiele, mögliche
Schauspielstücke zum mitmachen,...)

5/10/2025 7:29 PM

22 Kicker, Tischtennisplatte, Billiardtisch 5/10/2025 1:52 PM

23 Tischkicker 5/10/2025 11:42 AM

24 Sportgeräte, Spiele, Sofas 5/10/2025 7:43 AM

25 Kickertisch, gemütliche Ecke zum sitzen 5/9/2025 3:48 PM

26 Spielekonsolen 5/9/2025 2:33 PM

27 Sitzmöglichkeiten 5/9/2025 1:30 PM

28 Platz zum sitzen mit Tischen 5/9/2025 1:17 PM

29 Garkeine 5/9/2025 12:51 PM

30 Nett 5/8/2025 10:43 PM

31 Ein Platzt mit Bäumen und ruhiger lage 5/8/2025 9:11 PM

32 Möglichkeit für jedes Interesse 5/8/2025 9:10 PM
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33 Bubble tea wäre cool, oder andere cafes 5/8/2025 9:09 PM

34 Sessel, Musik, WLan 5/8/2025 8:21 PM

35 Einen Raum um wie in der Bibliothek zu lernen 5/8/2025 8:01 PM

36 Viele Snacks, Getränke, wlan, vielleicht eine Küche damit man sich was zu essen machen
kann

5/8/2025 7:50 PM

37 Gemütliche und Entspannt Atmosphäre 5/8/2025 7:36 PM

38 Musikbox, Essen usw. 5/8/2025 7:03 PM

39 Basketball Platz. Volleyball Platz Tennis 5/8/2025 6:55 PM

40 Ecken zum chillen quatschen und auch verschiedene Aktivitäten die man dort machen kann 5/8/2025 6:49 PM

41 Online-Spiele 5/8/2025 6:25 PM

42 Entspannte Atmosphäre, ähnlich wie ein Café 5/8/2025 6:09 PM

43 Freizeitangebote 5/8/2025 6:03 PM

44 günstiges Getränkeangebot, Wlan Zugang 5/8/2025 5:50 PM

45 Billiard-Tisch 5/8/2025 5:46 PM

46 Tischtennis UND voleyball 5/8/2025 5:31 PM

47 Sitzmöglichkeiten ggf. auch überdacht, Mülleimer, kleine Lichtquellen 5/8/2025 5:26 PM

48 Fernseher und Sofa und so und allgemein Club 5/8/2025 5:09 PM

49 Gemütlich 5/8/2025 5:04 PM

50 Eiskaffee 5/8/2025 4:38 PM

51 Tischtennis 5/8/2025 4:37 PM

52 Sitzmöglichkeiten ,Tischtennisplatte,Billiard,Dart,Brettspiele 5/8/2025 4:25 PM

53 Gemütliche Sitzmöglichkeiten und WLAN 5/8/2025 4:21 PM

54 Irgendwas was die Leute zusammenbringt aber sollte nicht erzwungen sein. Irgendwie was wie
gemeinsam Konzerte machen , Filme oder einfach nur online Spiele Abende oder so

5/8/2025 4:11 PM

55 Ein Sofa 5/8/2025 3:59 PM

56 Sofas, Kicker, XBox, Tischtennis, 5/8/2025 3:38 PM

57 Sportplätze, Sportsachen (Fußbälle etc.) 5/8/2025 3:33 PM

58 Sofas, PCs, Billard, Kicker , küche 5/8/2025 3:33 PM

59 Mini Kino,Ps5 5/8/2025 3:31 PM

60 Spiele 5/8/2025 3:08 PM

61 Ich habe keine Ahnung 5/8/2025 3:01 PM

62 Tischtennis, Billiard, Sofas, Spiele(Karten oder Brettspiele) 5/8/2025 2:53 PM

63 Einen Kicker Tisch, Gemeinschaftsspiele, Sitzecken (Wie das Jugendzentrum in Laatzen,
eventuell etwas größer)

5/8/2025 2:20 PM

64 Tischkicker oder so 5/8/2025 2:11 PM

65 Spielmöglichkeiten, wie Sport, Spiele etc. 5/8/2025 2:09 PM

66 Tisch Kicker, Darth, Billard 5/8/2025 2:07 PM

67 sitzgelegenheit draußen mit dach vielleicht wenn es regnet oder die sonne stark scheint 5/8/2025 2:04 PM

68 / 5/8/2025 2:02 PM

69 -/- 5/8/2025 1:59 PM
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70 Schach 5/8/2025 1:52 PM

71 ps5 5/8/2025 1:50 PM

72 Gameausstattung, Fernseher 5/8/2025 1:48 PM

73 Tischtennis,Kicker, Billiard und Brettspiele 5/8/2025 1:40 PM

74 Restaurant und Kleidungs läde 5/8/2025 1:23 PM

75 Billardtisch 5/8/2025 1:10 PM

76 Mehr Freizeit Plätze 5/8/2025 12:26 PM

77 / 5/8/2025 12:19 PM

78 snacks und getränke 5/8/2025 11:44 AM

79 Weiß nicht 5/8/2025 11:35 AM

80 Brettspiele, Tischkicker, bequeme Möbel 5/8/2025 8:06 AM

81 Inklusive Betreuung, Kicker, Tischtennis, angeleitete Gesellschaftsspiele wie Kartenspielen,
Trampolin

5/7/2025 9:39 PM

82 Gym Geräte 5/7/2025 9:16 PM

83 Juckt mich nicht 5/7/2025 6:45 PM

84 Tanzraum, Beachvolleyball, Caffée 5/7/2025 2:48 PM

85 Billiardtisch, Kickertisch, Brettspiele, Tanzfläche, Musik (mit Musikwünschen) 5/7/2025 2:16 PM
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24.41% 31

75.59% 96

F11
Kennst du den Jugendbeirat der Stadt Laatzen?
Beantwortet: 127
 Übersprungen: 13

GESAMT 127
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11.81% 15

44.09% 56

44.09% 56

F12
Der Jugendbeirat setzt sich für die Interessen der Jugendlichen in
Laatzen ein. Die Mitglieder treffen sich monatlich und können an

kommunalen Entscheidungen mitwirken. Könntest du dir vorstellen, dort
mitzuarbeiten?

Beantwortet: 127
 Übersprungen: 13

GESAMT 127
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F13
Warum nicht?
Beantwortet: 41
 Übersprungen: 99

# BEANTWORTUNGEN DATE

1 Keine wirkliche zeit 5/20/2025 5:22 PM

2 Weil 5/17/2025 3:16 PM

3 Keine Zeit, 3x wöchentlich Training, 2xwöchentlich Betreuung beim Kinderturnen 5/16/2025 5:46 PM

4 Zu viel mit Schule und Hobby Volleyball beschäftigt 5/13/2025 8:28 PM

5 Mir nacht eh nichts Spaß 5/11/2025 7:46 PM

6 Weil ich keine Zeit habe und mit bewusst ist, dass ihr so tut als würdet ihr was ändern aber es
im Endeffekt nur ums Geld geht

5/11/2025 10:34 AM

7 Ich kann sowas nicht 5/10/2025 9:53 PM

8 Ich habe es nicht so mit Entscheidungen für andere Treffen und Dinge für andere zu
verwirklichen. Ich konzentriere mich am liebsten auf mich selbst und meine Ziele für die
Zukunft

5/10/2025 7:31 PM

9 Zu weit weg 5/10/2025 1:53 PM

10 Keine Zeit 5/10/2025 11:43 AM

11 Kein bock 5/9/2025 6:36 PM

12 Kein interesse 5/9/2025 3:50 PM

13 Bin nicht dafür geeignet. 5/9/2025 2:34 PM

14 Denke es wird langweilig 5/9/2025 1:18 PM

15 Keine Ahnung 5/9/2025 12:52 PM

16 . 5/8/2025 10:44 PM

17 Zu viel zu tun leider:( 5/8/2025 9:12 PM

18 Kann nicht gut argumentieren für andere Menschen . Bin besser im Wünsche äußern 5/8/2025 9:11 PM

19 Ich habe keine Lust, Schule stresst schon genug 5/8/2025 9:10 PM

20 Kein Interesse 5/8/2025 8:22 PM

21 Ich bin nicht so an Politik interessiert 5/8/2025 7:50 PM

22 Weil ich besseres mache in der Freizeit 5/8/2025 6:26 PM

23 Ich habe keine Zeit dafür 5/8/2025 6:10 PM

24 Ich bin eher eine schüchterne Person 5/8/2025 5:47 PM

25 Spricht mich auch nicht so an 5/8/2025 5:27 PM

26 Keine Lust 5/8/2025 5:09 PM

27 Keine Interesse,Keine Zeit 5/8/2025 4:39 PM

28 Ich mag es nicht 5/8/2025 3:59 PM

29 Keine lust 5/8/2025 3:33 PM

30 Keine zeit 5/8/2025 3:31 PM

31 Ich habe einen vollen Zeitplan 5/8/2025 2:54 PM
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32 Bin dafür nicht gemacht, mag nicht soo viel Kontakt mit Menschen und bin auch nicht so
selbstbew.

5/8/2025 2:10 PM

33 Wenig Zeit und keine Lust 5/8/2025 2:03 PM

34 Keine Interesse 5/8/2025 1:53 PM

35 ich habe keine zeit 5/8/2025 1:51 PM

36 Kein Lust da hinzufahren und ich keine Zeit habe 5/8/2025 1:50 PM

37 Es interessiert mich nicht 5/8/2025 12:19 PM

38 Ist nicht meins 5/8/2025 11:36 AM

39 Ich bin eigentlich so recht zufrieden und interessiere mich dafür eher nicht. 5/8/2025 8:07 AM

40 Ich kann mich sprachlich nicht gut ausdrücken 5/7/2025 9:40 PM

41 Weil kein bock 5/7/2025 6:45 PM
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55.56% 70

44.44% 56

F14
Kennst du das KiJuZ in Laatzen-Mitte (Pestalozzistraße) und seine
Angebote?

Beantwortet: 126
 Übersprungen: 14

GESAMT 126
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11.11% 14

88.89% 112

F15
Das KiJuZ bietet Billard, Kicker, Spielkonsolen, Tischtennis, günstige
Snacks und viele Aktionen wie Koch- und Kreativangebote. Nutzt du die

Einrichtung?
Beantwortet: 126
 Übersprungen: 14

GESAMT 126
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F16
Was hält dich davon ab? Was müsste sich ändern, damit du dort
hingehst?

Beantwortet: 87
 Übersprungen: 53

# BEANTWORTUNGEN DATE

1 Mehr Menschen die dort hingehen 5/31/2025 1:00 PM

2 Zu viele Jugendliche, die gerne Stress machen 5/30/2025 4:31 PM

3 Ich habe nicht so viel Zeit 5/29/2025 5:34 PM

4 Ich treffe mich privat und ich kannte das Angebot nicht wirklich. 5/27/2025 8:26 PM

5 Man geht mit seinen Freunden lieber irgendwo hin wo man ruhe hat in meinem Alter. Also bei
jemandem zuhause, auf einen leeren pausenhof oder am liebsten einfach nachts raus

5/23/2025 2:11 PM

6 Ich halte mich wegen Kriminalität nicht mehr in Laatzen auf 5/21/2025 11:31 AM

7 Weniger Schularbeit 5/20/2025 7:15 PM

8 Mehr Leute in meinem Alter 5/20/2025 5:23 PM

9 Ich wohne noch nicht lange hier und kenne vieles nicht und habe meine Freunde eher
außerhalb

5/17/2025 10:44 PM

10 Zu weit entfernt 5/16/2025 5:47 PM

11 Entfernung 5/15/2025 7:20 PM

12 Es müsste sich nichts ändern. Ich habe einfach nicht genug Zeit um soetwas zu machen 5/15/2025 12:23 AM

13 Das meine Freunde mit kommen 5/14/2025 1:46 PM

14 Zu unbekannt, ungünstiger Standort?, das Programm wird nicht ausreichend „beworben“ oder
bekannt gemacht

5/13/2025 10:58 PM

15 Zu weit weg, in Rethen wäre besser 5/13/2025 8:29 PM

16 Es ist zu weit weg 5/11/2025 11:35 AM

17 Es sind zu viele Leute die sich daneben benehmen, außerdem ist es sehr weit weg von mir 5/11/2025 10:36 AM

18 Ich habe zu viele Sachen die ich mache 5/11/2025 10:28 AM

19 Es ist für mich zu weit weg 5/10/2025 9:55 PM

20 nichts. ich kannten diesen Platz nicht. 5/10/2025 7:31 PM

21 Ich kannte es vorher nicht 5/10/2025 7:31 PM

22 Kannte ich nicht 5/10/2025 11:43 AM

23 Ich betreue den Zirkus mit, aber ich habe selten in meiner Freizeit Zeit. 5/10/2025 7:44 AM

24 Ich weiß es selber nicht. Das kijuz ist schön 5/9/2025 7:22 PM

25 Ich mache genug Aktivitäten außerhalb von rethen 5/9/2025 3:51 PM

26 Bin lieber hier vor Ort, Freunde wohnen in Rethen 5/9/2025 3:49 PM

27 Weit weg 5/9/2025 2:35 PM

28 Bin zu alt 5/9/2025 1:30 PM

29 Ich muss wissen das es sowas gibt 5/9/2025 1:19 PM

30 Nix 5/9/2025 12:52 PM
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31 . 5/8/2025 10:44 PM

32 Wurde nie richtig aufmerksam auf das KiJuz. 5/8/2025 9:36 PM

33 ist alles in ordnung!:) 5/8/2025 9:12 PM

34 Ändern müsste sich für mich nichts , da ich keine Zeit und Interesse habe sowie lieber
zuhause alleine bin statt irgendwo in ein Jugendzetrum zu gehen

5/8/2025 9:12 PM

35 Ich wusste nicht das es das gibt 5/8/2025 9:10 PM

36 Hatte bisher nicht richtig Zeit dafür 5/8/2025 9:10 PM

37 Nicht genug Freizeit um den Ort zu besuchen 5/8/2025 8:31 PM

38 Gar nichts, hört sich an sich super an, ich habe nur keinen Bedarf 5/8/2025 8:22 PM

39 Es ist ein bisschen weiter weg und ich muss auf die Bahnheiten dann achten 5/8/2025 8:06 PM

40 Ich möchte nicht nach Laatzen fahren um Spaß zu haben ich möchte etwas hier in der Nähe
haben

5/8/2025 7:52 PM

41 Ich kannte den Ort nicht 5/8/2025 7:37 PM

42 Andere Aktivitäten 5/8/2025 7:31 PM

43 Ist zu weit weg 5/8/2025 6:55 PM

44 Nichts ich habe einfach noch nicht davon gehört 5/8/2025 6:22 PM

45 Es sind zu viele asoziale Leute da 5/8/2025 6:10 PM

46 Ich finde den Ort und die Leute nicht ansprechend 5/8/2025 5:51 PM

47 Ich weiß nicht genau, ich denke ich hab noch nie darüber nachgedacht dahin zu gehen 5/8/2025 5:48 PM

48 Nichts 5/8/2025 5:46 PM

49 Nein 5/8/2025 5:32 PM

50 Solche Einrichtungen sind nichts für mich. Ich bin lieber draußen mit Freunden unterwegs 5/8/2025 5:28 PM

51 Da sind nur komische Leute 5/8/2025 5:10 PM

52 Ich werde äußerst offen sein. Ich bin sicher, dass dort verschiedene Teenager mit den
unterschiedlichsten Eigenheiten hingehen. Ich verurteile sie nicht, im Gegenteil, ich denke, das
sollte mir nicht peinlich sein. Ich musste einfach mit solchen Leuten kommunizieren, zum
Beispiel mit meinem älteren Bruder oder einem meiner Klassenkameraden, der am besten mit
mir kommunizierte. Die Sache ist, dass mir allein die Kommunikation mit solchen Leuten sehr
schwerfällt. Wenn ich jetzt darüber nachdenke, denke ich, dass es die Option gibt, einmal
dorthin zu kommen und dann, wenn es mir nicht gefällt, wieder zu gehen.

5/8/2025 4:51 PM

53 Ich mag es lieber privat, Zuhause 5/8/2025 4:40 PM

54 Wenig Zeit, zu wenig bekannte ,die hingehen zum Treffen 5/8/2025 4:27 PM

55 Ich kenne das KiJuZ nicht 5/8/2025 4:22 PM

56 Kein schulischer Stress und wusste es davor nicht 5/8/2025 4:12 PM

57 Nichts ich mag es einfach nicht 5/8/2025 4:00 PM

58 Das wissen das niemand den ich kenne dort ist 5/8/2025 3:39 PM

59 Zu weit entfernt 5/8/2025 3:34 PM

60 Nichts eigentlich aber da sind immer Kinder die etwas gemein sind jnd andere Sachen 5/8/2025 3:12 PM

61 Alle dort sind jünger als ich :( 5/8/2025 3:09 PM

62 Zu weit weg / keine Lust 5/8/2025 3:02 PM

63 Ich kannte es nicht, also eventuell Werbung auf Social Media oder alternativ Werbung in rethen
aufhängen.

5/8/2025 2:55 PM
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64 Ne keine Lust 5/8/2025 2:24 PM

65 Ich gehe eher in das Jugenzentrum am Marktplatz. 5/8/2025 2:22 PM

66 Ich habe andere Sachen zu tun und ist zuweist weg. 5/8/2025 2:14 PM

67 Ich möchte sowas nicht, ich brauche das nicht 5/8/2025 2:11 PM

68 Es ist relativ weit weg 5/8/2025 2:09 PM

69 ich mag es nicht das immer erwachsene auf uns „aufpasse“ ich vab lieber so meinen spass
mit freunden draußen

5/8/2025 2:05 PM

70 Mir macht es einfach mehr Spaß mit Freunden draußen zu chillen als irgendwo drinne oder so 5/8/2025 2:03 PM

71 bin immernoch introvertiert. müsste nicht mehr introvertiert sein um da vielleicht hinzugehen 5/8/2025 2:00 PM

72 Zu weit weg, ansonsten zu wenig Freizeit 5/8/2025 1:54 PM

73 ich mag keine jugendtreffs. es muss sich nichts ändern 5/8/2025 1:51 PM

74 Diel 5/8/2025 1:51 PM

75 Ferienangebote 5/8/2025 1:41 PM

76 Es ist zu weit entfernt. 5/8/2025 1:12 PM

77 Ich muss lernen und bin meistens in der Natur unterwegs 5/8/2025 12:27 PM

78 Es ist zu weit weg 5/8/2025 11:44 AM

79 Nicht mein Freundeskreis 5/8/2025 11:36 AM

80 Habe von den Verantstaltungen zuvor nicht gehört. 5/8/2025 8:12 AM

81 Ich bin bisher dazu einfach noch nicht gekommen. 5/8/2025 8:07 AM

82 Unbegleitet nicht nahe genug an Straßenbahnhaltestelle, zu weit abseits 5/7/2025 9:41 PM

83 Mehr online Werbung machen 5/7/2025 9:17 PM

84 Nein Weil ich eher raus gehen will also an die frische Luft 5/7/2025 6:47 PM

85 Müsste ansprechender sein 5/7/2025 3:47 PM

86 Zu weit weg, wünsche mir etwas in Rethen, beispielsweise im Familienzentrum 5/7/2025 2:50 PM

87 Ich müsste wissen wann was stattfindet 5/7/2025 2:19 PM
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F17
Hast du weitere Ideen oder Anregungen, wie das Freizeitangebot für
Jugendliche in Rethen verbessert werden kann?

Beantwortet: 82
 Übersprungen: 58

# BEANTWORTUNGEN DATE

1 Mehr Sitzmöglichkeiten für draußen 5/31/2025 1:01 PM

2 Man könnte mehr Aktionen mit Tieren anbieten 5/29/2025 5:35 PM

3 Ein Café für Jugendliche. 5/27/2025 8:29 PM

4 Macht ein Jugendzentrum in Rethen 5/26/2025 6:52 PM

5 Ein Treffpunkt für Jugendliche im Alter von 16 bis 21 5/21/2025 11:31 AM

6 Mehr Orte draußen errichten, wo man mit seinen Freunden entspannen kann. 5/20/2025 5:23 PM

7 Nein im Moment nicht 5/17/2025 10:44 PM

8 ? 5/16/2025 5:50 PM

9 Nein 5/15/2025 8:31 PM

10 Nein 5/15/2025 7:20 PM

11 Ne keine ahnung 5/14/2025 1:47 PM

12 Mehr Trends von den sozialen Medien verfolgen 5/13/2025 10:59 PM

13 Skate Rampen in Rethen 5/13/2025 8:29 PM

14 öffentlicher platz zum treffen (auch draußen) oder mehr veranstaltungen, wie zum beispiel
konzerte oder andere angebote.

5/13/2025 7:52 AM

15 Freiflächen und sichere Treffpunkte draußen 5/12/2025 7:11 AM

16 Indoor trampolin park, bubble tea 5/11/2025 7:48 PM

17 Nein 5/11/2025 11:35 AM

18 Fällt mir so spontan nicht ein 5/11/2025 10:36 AM

19 Sportanlage im Rethener Park wäre eine Idee 5/10/2025 9:57 PM

20 Buchclub, Brettspielclub, Volleyballfeld 5/10/2025 7:40 PM

21 Mehr Werbung, dass man mehr darüber erfährt, was es gibt und was man alles machen kann 5/10/2025 7:32 PM

22 Mehr orte zum Chillen und eine Eisdiele 5/10/2025 7:31 PM

23 Nein 5/10/2025 11:43 AM

24 Ich kenne mich da nicht aus 5/9/2025 2:45 PM

25 Ja ein großer Platz mit Basketspielfeldern und Trainingspark 5/9/2025 2:36 PM

26 Mehr Sportanlagen: Tischtennis Platten, Tennis Platz etc 5/9/2025 1:53 PM

27 Chillmöglichkeiten in mehr Teilen von Rethen, abgesehen vom Schützenplatz und Park gibt es
hier nichts

5/9/2025 1:31 PM

28 Es sollten viele Sitzmöglichkeiten geben wo Mann essen,Lernen und chillen kann wie z.b eine
Hängematte draußen

5/9/2025 1:21 PM

29 N3 5/8/2025 10:44 PM

30 Bessere Fußballplätze die für jede Person öffentlich betretbar ist. 5/8/2025 9:37 PM



Jugendbefragung Rethen 2025

27 / 30

31 Meiner Meinung nach braucht definitiv mehr Bolzplätze die auch gute Fläche für das Spielen
anbieten . In Rethen gibt es nur die Plätze beim FC Rethen welche man jedoch nicht betreten
darf und zwei Bolzplätze . Einer besteht aus Beton und wird für andere Sachen genutz und ein
anderer welcher stillt steht , da keiner auf dem Platz normal laufen kann durch die vielen Hügel
und ungeraden Flächen .

5/8/2025 9:15 PM

32 freundlicher gestalten, mehr angebote und plätze 5/8/2025 9:13 PM

33 Mehr Läden oder cafes und vielleicht etwas was am auch Sonntag auf hat 5/8/2025 9:11 PM

34 Ne 5/8/2025 9:11 PM

35 Nein 5/8/2025 8:22 PM

36 Ich hab keine ideen 5/8/2025 7:52 PM

37 Einfach mehr verschiedene Aktionsmöglichkeiten zum Ausprobieren 5/8/2025 7:38 PM

38 Mehr Plätze zum chillen für Jugendliche 5/8/2025 7:32 PM

39 Mehr hütten wir auf den Schützenplatz 5/8/2025 7:05 PM

40 Mehr Plätze zum chillen. Mehr Bänke 5/8/2025 6:56 PM

41 Mehr Werbung und auch Aktivitäten für ältere anbieten 5/8/2025 6:50 PM

42 ein freibad im sommer 5/8/2025 6:33 PM

43 Bowling, Schach, Basket- und Fußball 5/8/2025 6:29 PM

44 Weniger Jugendliche die scheiße bauen !!!!!! 5/8/2025 6:27 PM

45 Einfach mehr sachen die jugendliche ansprechen 5/8/2025 6:12 PM

46 Mehr Angebote im Alltag und für die Freizeit 5/8/2025 6:04 PM

47 Mehr freie öffentliche Orte, keine Einrichtungen, sondern eher schöne Sitzgelegenheiten &
Bänke zum Treffen mit Freunden (ohne Aufsicht oder pädagogische Begleitung)

5/8/2025 5:53 PM

48 Nein 5/8/2025 5:48 PM

49 Ja Kinos !!!!!!! 5/8/2025 5:47 PM

50 Mehr Sitzgelegenheiten im grünen 5/8/2025 5:28 PM

51 Club 5/8/2025 5:10 PM

52 nein 5/8/2025 5:05 PM

53 Es sollen Veranstaltungen durchgeführt werden, die junge Menschen ansprechen und ihr
Interesse an einem Besuch des oben genannten Ortes wecken. Beispiele hierfür sind
Cybersport-Events, die Einladung von Unternehmern oder Politikern oder die Organisation von
Treffen mit bestimmten Personen, beispielsweise mit jugendlichen Unternehmern oder guten
Schachspielern unter Teenagern.

5/8/2025 4:57 PM

54 Eiskaffee 5/8/2025 4:40 PM

55 Nein 5/8/2025 4:38 PM

56 Rethener Park aufwärten,mehr Geschäfte 5/8/2025 4:32 PM

57 Keine Idee 5/8/2025 4:22 PM

58 Angebote die die Leute mit gleichen Interessen zusammenbringen zb tanzwetbewerbe oder
Sachen bei verschiedenen Musikrichtungen

5/8/2025 4:14 PM

59 Zusammenarbeit mit den Schulen 5/8/2025 3:40 PM

60 Jugendtreff in Rethen 5/8/2025 3:35 PM

61 Nein 5/8/2025 3:34 PM

62 Besser Spielplätze und die sauber halten 5/8/2025 3:32 PM
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63 Ne 5/8/2025 3:12 PM

64 Mehr Sitzgelegenheiten z.B. Bänke, es gibt zu wenig allgemeine Treffpunkte wie Parks und
außer dem Geschäften am Marktplatz gibt es eigentlich keine spannenden Orte.

5/8/2025 3:11 PM

65 Ich habe keine Ideen 5/8/2025 2:55 PM

66 Mehr Restaurants/Imbisse. Jugendliche gehen gern zu foodspots, die man hier in rethen außer
das Piazzetta nicht hat.

5/8/2025 2:25 PM

67 Mehr Geschäfte, Skatepark, Basketballplatz 5/8/2025 2:17 PM

68 Nein 5/8/2025 2:14 PM

69 Nein, aber schönere Spielplätze für kleine Kinder wären gut 5/8/2025 2:11 PM

70 draußen mehr sitzgelegenheiten mit oder ohne „dach“ und eine extra hütte für jugendliche das
sie dort chillen können vielleicht auch mehrere verteilt

5/8/2025 2:06 PM

71 / 5/8/2025 2:04 PM

72 -/- 5/8/2025 2:00 PM

73 einen reitstall 5/8/2025 1:52 PM

74 Restaurant, Kleidungs Läden und mehr spielplätze 5/8/2025 1:27 PM

75 Nein 5/8/2025 1:13 PM

76 Nein 5/8/2025 12:27 PM

77 Organisierte Party, Ausflüge 5/8/2025 11:37 AM

78 Nein 5/8/2025 8:07 AM

79 Nein 5/7/2025 9:17 PM

80 Nein 5/7/2025 6:47 PM

81 Räume in Rethen ermöglichen zum Sport machen, Treffen, auch Freizeitaktivitäten 5/7/2025 2:52 PM

82 Nein, ich habe bereits alles genannt 5/7/2025 2:20 PM
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F18
Wie alt bist du?
Beantwortet: 120
 Übersprungen: 20

GESAMT 120
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F19
Welches Geschlecht gibst du an?
Beantwortet: 120
 Übersprungen: 20

GESAMT 120
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